

高中留学方式如何选择

联大外语学校为您支新招

□ 专刊记者 王伟凯

随着高考的临近,很多学生和家長在为高中毕业后的留学做打算,可是该选择何种方式才能让孩子升入自己的理想学府呢?是直读还是上国内预科?为此,4月24日记者来到了位于烟台开发区科技大厦5楼的联大外语学校进行采访。

出国前先选好留学服务中介

烟台联大外语学校秦校长介绍,近年来,在高中就选择出国留学的学生越来越多,面对种类繁多的留学项目和國家,许多学生和家長失了分寸,而这时学生和家長们最重要的是选择一家权威及服务好的留学机构进行了解和沟通,通过留学机构所掌握的信息来丰富自己对留学的认知,准备充分后再确定留学的國家、学校及专业。

秦校长告诉记者,联大外语学校是经烟台市教育局行政主管部门批准认证的外语类学校,主要进行外语专业培训、出国留学咨询服务。学校与北京外国语大学、北京语言大学留学服务中心合作,开展了涵盖英语、韩语、日语、意大利语、西班牙语、法语等多种语言的培训及世界各国出国留学业务。学校凭借其强大的师资力量,严格的管理体系,本着诚信、快捷、专业的服务理念,为广大学生提供灵活超前、专业便捷的出国留学服务。

高中直升北外,留学更容易

秦艳副校长告诉记者,烟台联大外语学校多年来与北京外国语大学合作推出了英国、爱尔兰、澳大利

亚、北美、韩国等国家和地区的两种出国留学预科方案,简称为2+2+2模式和3+1+3模式,学生们可根据自己的情况自由选择。其中2+2+2模式是学生在国内进行完高二会考后,到北京外国语大学进行为期两年的语言强化和商科学习,然后到国外大学进行两年的国际商科学习,获得国外知名大学毕业证的同时省去了高考环节接受了高水平教育;3+1+3模式是高中三年毕业后,进入北京外国语大学就读一年出国留学课程,通过考试后再升入到国外知名大学,学完三年大学本科课程,毕业后便可获得国外知名大学毕业证。秦校长介绍,这两种留学模式能让学生接受全英文授课模式,在国际化的环境中与国外大学课程完美衔接,节省留学时间,尤其是“2+2+2”模式,学生只需要6年就可以完成高中及本科课程,同时在国内上完预科在出

国还可以节省40%左右的费用开支。

秦艳丽介绍说,北京外国语大学与英国合作大学有雷丁大学、爱尔兰国立大学、美国佛罗里达大学、加拿大纽芬兰纪念大学、澳大利亚昆士兰大学、韩国的SolBridge国际商学院等各个国家的知名大学都有合作,招收的预科学生主要有三个条件要求,参加全国统一高考并且英语单科成绩达120分(150分制)以上可免笔试;没有参加全国统一高考及参加高考但成绩没有达到免考标准的学生需要参加北京外国语大学举办的入学考试,按成绩高低择优录取;未参加高考但取得雅思或托福成绩的学生,雅思成绩5.0分或托福61分以上可免试录取。

烟台联大外语学校

主营业务

- ★ 英、爱、澳、美、加等国留学
- ★ 2+2+2和3+1+3留学模式
- ★ 中加双学历国际班
- ★ 中韩、中日留学直通车
- ★ 意大利、西班牙、法国留学直通车
- ★ 学历认证
- ★ 英、日、韩等各国语言培训

外语培训的摇篮 出国留学的桥梁
留学选联大 足迹遍天下

电话: 0535-6937717、6376676、18660486662
网址: www.ytldxx.com QQ: 771965426
地址: 烟台开发区珠江路28号科技大厦516室

澳大利亚留学新政

将吸引更多学生

澳大利亚是世界上经济发达国家之一,其优质的教学水平、规范的教育体系以及多元化的社会氛围,吸引了众多学生前往澳大利亚。

据烟台博纳教育王老师介绍,从2013年年初,澳大利亚政府为了吸引更多的留学生赴澳留学,推出最新的PSW工作签证。该签证根据学生获得的学位不同,签证时间可为2-4年,PSW工作签证的申请要求主要包括:申请人需要在澳大利亚完成至少两年的学位课程学习,雅思成绩每门6分,申请人在澳洲所学的专业不受限制。

留学澳大利亚,学生可尽享都市与大自然各自精彩的风情。与其他西方国家相比,澳大利亚的治安更完善,生活更“安全”;低犯罪率和严格的枪支管理使得家长可以放心的让孩子去学习,生活,自由旅行。

教育方面澳大利亚不但全面欢迎世界各地

的留学生,学校也非常重视来自世界不同国家学生的不同需求。各院校采用小班授课,教学方式灵活,并配备语言辅导、小组研究、实践操作等,以培养学生兴趣,自主研究和实事操作能力为主要教育方向。同时,澳大利亚各学院设备完善,图书馆和多媒体教学使得学生第一时间获取学习信息。

此外,据烟台博纳教育王老师介绍,众多澳大利亚院校对海外学生提供有条件录取、桥梁课程、本/硕直通车等项目,降低了语言要求,摒除了人为片面的录取要求,简化了学生申请学校的流程,保证了学生可以顺利抵澳学习。澳大利亚政府近年留学移民政策变化频繁,只有掌握了最新的信息,才能实现自己的意愿。无论未来通过留学澳大利亚申请移民,还是想深造一所大学获得过硬的文凭,烟台博纳教育建议都需要提前规划。

现在该为留学做啥准备

来听听烟台环球雅思留学专家怎么说



近日,很多申请2013年9月份升入海外大学的学生已经陆续拿到了录取通知书,而那些有意留学但尚未着手办理的学子,在接下来的这段时间该做哪方面准备呢?4月24日,记者为此来到烟台环球雅思培训学校采访。

积极准备搭上秋季入学的末班车

许多家长担心,现在申请秋季入学是否会太晚,但烟台环球雅思的留学专家认为,只要细心准备,依然能够搭上秋季入学的末班车。对于有意向出国但尚未做出决定的同学来说,目前最重要的事情就是尽快做出是否出国留学的决定,一旦确定,则马上要行动起来,准备材料和语言考试,尤其是对于面临毕业的同学来说,尽快行动才能避免“无学可上”的尴尬境

地。烟台环球雅思的留学专家建议家长们除了抓紧时间外,认真选择学校和专业也很重要,此时部分学校的热门专业早已因招满而关闭录取,申请人大可不必执着于此,倒是一些专业关注度不高,实则就业前景良好,值得申请人尝试。总而言之,目前的高校申请尚未到饱和程度,同学应当抓紧时间确定院校,拿到语言成绩,办理签证,事不宜迟。

英、澳政策宽松或成申请重点目标

烟台环球雅思的留学专家介绍,虽然已进入申请学校的尾声,但各大高校的招生热度不减,一些学校往往会派出专员来中国加大力度。此时的竞争往往更加激烈,所以同学和家長一定要早

作准备。由于英国和澳大利亚在担保金的要求上相对宽松,家長无需为此多费周折,使得短时间内得以申请到这两个国家的签证相对容易,这两个国家有可能成为家长和学生们申请的重点目标。

积极备战,语言成绩迫在眉睫

烟台环球雅思的留学专家介绍,对于申请到有条件录取的同学来讲,6月份一般是递交语言成绩的期限,考出一个理想的雅思成绩可大大降低留学成本,并可以为海外学习打好语言基础。烟台环球雅思的主讲老师认为,当下为出国准备雅思成绩的时间已十分紧迫,考生们的复习一定要有针对性,最好有专人指导,比如写作,大量练习

的同时还应有专人批改和指点;想要在考试中提升阅读速度,平时就一定要注重量的积累;听力和口语则需要同学们利用一切闲散时间,为自己营造一个英语环境。烟台环雅顾问提醒各位家长和同学,一些利用暑假在国外攻读语言的同学们要做好行前准备,提前通过网络或书籍多了解目的国的法规和风土人情,以尽快适应国外的学习生活。

我们代表中国雅思

环球雅思

山东雅思高分基地

所有课程每月循环开课

雅思托福

留学移民

英国签证

翻译咨询

5月5日所有课程陆续开课

开课报名可享受8.5折优惠!

- 雅思课程
- 托福课程
- 8000词汇班
- 全能语法班
- 中外教口语课程
- 雅思培训及出国留学直通车

学校地址: 烟台市南大街213号市长大厦16楼
咨询电话: 6662760 2117988